
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 16 dias do mês de Setembro de 2009, às 10:00, no Depto. de Educação, do município, TAMBAÚ, Estado SP, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Paula Marques Meyer representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ANSELMO CAIAFA RIBEIRO - PREFEITURA MUNICIPAL DE TAMBA?
ANTONIO CELSO MARTINS - C•ARA MUNICIPAL DE TAMBA?
CLUDIO ROBERTO CODO - DEPARTAMENTO DE GUA E ESGOTO DE TAMBA?
FERNANDO ARRIGHI DE FREITAS - CASA DA AGRICULTURA DE TAMBA?
FLVIA ULIANA PINTO - PREFEITURA MUNICIPAL DE TAMBA?
JOS?ELI COSTA - PREFEITURA MUNICIPAL DE TAMBA?
MARCIOLINO PEREIRA DE SOUZA FILHO - SECRETARIA MUNICIPAL DE SA?E
WALDIN?A BORGES DIAS - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCA?O

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município TAMBAÚ e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Não.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Vide 

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Estão avaliando o local. O diretor administrativo se comprometeu a dar resposta até novembro.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Estão avaliando
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Estão avaliando
Segurança: Foi proposto local dentro da Prefeitura (Paço). 

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: Proposta de cessão de sala na Escola do Comércio
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): sim

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
 Paróquia Sto. Antonio e Nossa Sra. Aparecida, Igrejas Evangélicas, Associação de Bairro.



2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
Já foi divulgado nas escolas. Cartazes distribuídos na Pref., postos de saúde e serviço social. Também enviado para Folha de Tambaú, O Tambaú, Gazeta
Regional, Rádio Tambaú, Ativa FM. 
Fernando(CATI) quis constar em ata que 4 recenseadores em 4 meses não concluem a zona rural. Ele se propôs a ir junto com o recenseador para
orientá-lo, assim como disponibilizar o técnico agrícola, se necessário.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Procurador Jurídico, Polícia Militar(compareceu p/ dizer que não podia participar), Cartório Eleitoral, Coordenador de Finanças, Coordenador de Assuntos
Estratégicos, Coordenador de Obras, Prof. José Barbin.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


